工行丽水分行用心擦亮敬老服务品牌

当人口老龄化碰上智能化,如何 做好老年客户金融服务,对银行提出 了新要求。工行丽水分行积极践行 金融"为民服务"理念,持续推动和提 升敬老、适老服务水平,在人民银行 丽水市中心支行的指导帮助下,不断 优化"工行驿站"便民服务,结合老年 客户服务的现实需要,积极打造"工 行敬老驿站",用心服务老年客户,展 现工行温度,擦亮敬老服务品牌。

该行在辖属营业部营业室网点 厅堂等候区打造了专门的适老服务 区,以象征积极乐观、温暖热情的橙

黄色作为专属配色,并公示爱心服务 内容,传递以客为尊、敬老爱老的服 务形象。适老服务区配备了老花镜、 助听器、放大镜、轮椅、急救药品、血 压计、温度计、拐杖、移动填单台等便 利设施,设置爱心专座方便老年客户 休息,并不定时提供爱心小推车服 务,为老年客户提供茶水、饼干等小 零食。在网点整体服务上,该行为老 年客户配备爱心窗口,提供大字版的 免开口交流卡以便快速了解老年客 户的业务需求,同时准备了"专属服 务卡",提供预约服务和特事特办服

11月10日,该行举办了辖内首 家"工行敬老驿站"揭牌仪式。活动 现场,工作人员详细介绍了"敬老驿 站"的服务设施和服务内容,并为老 年朋友们上了一堂生动的"银发课 堂",让老年朋友体验大字版手机银 行,并开展国债、防诈等宣传。

下阶段,该行将长效推进"工行 敬老驿站"建设,不断增添服务内容, 持续为老年客群提供贴心的金融服 务,履行大行责任担当。

文/兰芳

建行丽水分行与浙江石油

共同打造全新场景促进消费惠民生

今年以来,建行丽水分行践行"新 金融"理念,依照数字化经营模式,探 索打造"汽车加油"新消费场景,加强 本地汽车生活生态圈建设。2022年9 月,建行丽水分行联合浙江石油能源 公司开展"周末出行 浙里油惠"活 动,吸引百姓加入平台,办理信用卡, 促进消费惠民生。

本次活动,两家公司探索"浙石油 会员优惠+商户"让利模式,让市民通过 "建行生活"APP享受到优惠。每周可 领取建行"9折(信用卡专享)"和浙石油 "9.5折"两种优惠券,充分利用平台流 量吸引商家,将资源通过"建行生活"平 台推广宣传推动消费,让利活动上线一 个月,建行通过补贴就提升了浙石油的 消费额,做到了真正的促消费惠民生。

浙江石油综合能源销售有限公司 是浙江省石油股份有限公司全资的综 合能源一体化供应及服务企业,成立于 2018年2月,主要从事成品油批发零 售、航空燃油销售、汽车充电、天然气销 售、非油品销售以及综合供能站投资建 设等业务,致力于形成覆盖全浙江省的 综合供能服务体系。浙石油能源站在 丽水设置站点28个,覆盖全市九个县 市,服务城区及重要乡镇,为广大市民 出行提供了便利的能源补给。

今年以来,建行丽水分行一直探 索"新金融"促进消费惠民生方式。自 今年5月起,该行先后承接了景宁、松 阳、青田三个县域的政府消费券,通过

"政府发券—建行生活承接—政府券 商户后期的深度合作一客户价值转 化"模式,打通新金融最后一公里。浙 石油均被列入消费券使用商家,通过 "建行生活"场景累计增加浙石油订单 5000多笔。"建行生活"APP便捷、高效 的用户体验,赢得了浙石油以及广大 市民的高度认可。之后,建行丽水分 行以平台资源整合和双向引流为切入 点,与浙江石油合作,成功将28家站点 全部上线"建行生活"平台。

建行丽水分行将继续拓宽服务场 景,携手各行各业,聚焦发展,关注民 生,不断为市民提供优质的服务,满 足人民日益增长的美好生活需求。

文/赵云翼

稠州银行丽水分行: 深化银校合作 助推精准就业

为了进一步加强银校合作,深化产教融 合,提升人才培养质量,助力高校毕业生精 准就业,11月11日上午,稠州银行丽水分行 与丽水职业技术学院"扬帆计划"第二期订 单班开班仪式在会计学院312报告厅举行。 稠州银行丽水分行党委委员、行长助理阙 盼,丽水职业技术学院会计学院党总支书记 王碧秀,副书记王景鲜及全体订单班学员出 席了本次活动。

会上,王碧秀肯定了过去一年订单班合 作取得的成效,同时对参训学员提出了三点 要求:珍惜学习机会、守纪诚信、做好带头表 率。阙盼对学校的大力支持表示感谢,同时 热忱欢迎各位准稠行人的到来,对全体学员 寄予厚望,鼓励大家积极学习、提升自我。阙 行长、王书记还为全体学员颁发了人班通知 书,并送上入学大礼包,仪式感十足。学员们 分别就后续集训、实习等工作安排现场提问, 收获满满。

"扬帆计划"订单班项目是稠州银行响 应国家职业化教育战略,深化银校合作和产 教融合的重要举措。此次开班仪式的举行 对银校双方构建"合作育人、合作就业、合作 发展"的长效机制具有重要推动意义。下一 步,稠州银行丽水分行与丽水职业技术学院 将进一步深化合作,并建立长期合作、互惠 共赢、共同发展的良好关系,为服务丽水地 方经济发展贡献力量。 文/沈婉君



扫一扫立刻申请贷款

以上内容为广告

利率优惠额度有限,先到先得!

最终贷款额度利率以实际情况为准

中信银行丽水分行

用"有温度的"养老金融服务温暖老年人

"我家老人生病在床,年纪大了,取款 密码忘记,账户还有美元定期和理财,已经 两年没取了,我该怎么办啊?"近日,中信银 行丽水分行员工收到一位季女士的紧急诉 求,经了解,其父亲季老先生今年已84岁, 因癌症生病在病床已有一段时间,又无法 到网点办理业务,现急需用钱,但是密码记 不清楚,季女士心急如焚,11月9日早上10 点来到网点寻求银行工作人员的帮助。中 信银行丽水分行了解情况后立马安排工作 人员前往季老大爷所在康复医院,安规定 流程以最快速度为代理人办理了密码重置 及手机银行密码重置。

随着人口老龄化进程的加快,这样 的事情只是老年金融服务的一个缩影。 一直以来,中信银行丽水分行积极践行 国家养老战略,不断在应对人口老龄化、

用心服务老年人方面开拓创新。

2009年开始,中信银行通过金融+非 金融的产品及服务,形成了以"幸福+"为 品牌的老年客群服务体系,并于2019年 全面升级了"幸福1+6"服务体系,即依托 中信集团在银行、证券、保险、基金和信托 等方面的综合金融服务优势,从老有所养 (金融产品)、老有所医(健康银行)、老有 所学(老年课堂)、老有所游(特色出国金 融服务)、老有所乐(老年文化才艺大赛)、 老有所享(更多老年人优惠服务)等方面 全面构建50岁以上老年人的养老生活。

接下来,中信银行丽水分行还将继 续积极发挥社会资源优势,不断完善和 升级"幸福年华"老年服务体系,为老年 朋友办实事、解难题,让其感受有温度的 中信银行。

三季度末

中国银行业总资产373.9万亿元

中国银保监会15日公布,2022年三 季度末,中国银行业金融机构本外币资 产总额373.9万亿元(人民币,下同),同 比增长10.2%。商业银行不良贷款余额 略有增加,但不良贷款率下降。

官方数据显示,中国银行业持续加 强金融服务。三季度末,银行业金融机 构用于小微企业的贷款余额58万亿元, 其中单户授信总额 1000 万元及以下的 普惠型小微企业贷款余额22.9万亿元, 同比增速24.1%。保障性安居工程贷款 余额6.3万亿元。

商业银行信贷资产质量总体保持稳 定。三季度末,商业银行不良贷款余额

3万亿元,较上季末增加373亿元;商业 银行不良贷款率1.66%,较上季末下降 0.01个百分点。

前三季度,商业银行累计实现净利 润1.7万亿元,同比增长1.2%。三季度 末,商业银行(不含外国银行分行)资本 充足率为15.09%,较上季末上升0.21个 百分点。

展望未来行业发展,中国银行研究院 分析称,中国银行业在支持实体经济过程 中,资产负债规模持续增长,在息差收窄 的背景下"以量补价"带动盈利能力稳步 提升,有望保持资产质量和资本充足情况 的向好态势不变。

据中国新闻网